

NATU02002

Natua spec. Dog pork

Packing: 6x400g dog

FRESH PORK

(EN) COMPLETE FEED FOR ADULT DOGS Composition: fresh pork 70% equal to 100% of the used meat, pork broth 28.9%, minerals 1%, linseed oil 0.1%. Additives/kg: nutritional additives: 3a671 vitamin D₃ 200 I.U., 3b605 zinc sulphate monohydrate 25 mg, 3b503 manganous sulphate monohydrate 1.4 mg, 3b405 Copper (copper(II) sulphate pentahydrate) 0.5 mg. Analytical constituents: crude protein 10.5%, crude fat 6.5%, crude ash 2.3%, crude fibre 0.4%, moisture 77%. Instruction for use: see table. Serve at room temperature. After opening, store in refrigerator and use within 48 hours. Best before, produced by and lot n.: see bottom of package.

PORC FRAIS

(FR) ALIMENT COMPLET POUR CHIENS ADULTES. Composition: porc frais 70% égal à 100% de la viande utilisée, bouillon de porc 28,9%, substances minérales 1%, huile de lin 0,1%. Additifs/kg: Additifs nutritionnels: 3a671 vitamine D₃ 200 U.I., 3b605 sulfate de zinc monohydraté 25 mg, 3b503 sulfate manganoux monohydraté 1,4 mg, 3b405 Cuivre (sulfate de cuivre (II) pentahydraté) 0,5 mg. Constituants analytiques: protéine brute 10,5%, matières grasses brutes 6,5%, cendres brutes 2,3%, cellulose brute 0,4%, humidité 77%. Mode d'emploi: voir tableau. Servir à température ambiante. Après ouverture, à conserver au réfrigérateur et à utiliser dans les 48 heures. À utiliser de préférence avant, produit par et lot n° : voir fond de l'emballage.

VERS VARKENSVLEES

(NL) VOLLEDIG DIERVOEDER VOOR VOLWASSEN HONDEN. Samenstelling: vers varkensvlees 70% gelijk aan 100% van het gebruikte vlees, varkensbouillon 28,9%, mineralen 1%, lijnzaadolie 0,1%. Toevoegingsmiddelen/kg: nutritionele toevoegingsmiddelen: 3a671 vitamine D₃ 200 IE, 3b605 zinksulfaat monohydraat 25 mg, 3b503 mangaansulfaat monohydraat 1,4 mg, 3b405 koper (koper(II)sulfaat-pentahydraat) 0,5 mg. Analytische bestanddelen: ruw eiwit 10,5%, ruw vet 6,5%, ruwe as 2,3%, ruwe celstof 0,4%, vocht 77%. Gebruiksaanwijzing: zie tabel. Serveren op kamertemperatuur. Na opening in de koelkast bewaren en binnen 48 uur gebruiken. Ten minste houdbaar tot, geproduceerd door en lotnummer: zie onderzijde van de verpakking.

FRISCHES SCHWEINEFLEISCH

(DE) ALLEINFUTTERMITTEL FÜR ERWACHSENE HUNDE. Zusammensetzung: Frisches Schweinefleisch 70% entspricht 100% des verwendeten Fleisches, Schweinebrühe 28,9%, Mineralstoffe 1%, Leinsamenöl 0,1%. Zusatzstoffe/kg: Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe: 3a671 Vitamin D₃ 200 IE, 3b605 Zinksulfat Monohydrat 25 mg, 3b503 Mangansulfat Monohydrat 1,4 mg, 3b405 Kupfer (Kupfer(II)-sulfat-Pentahydrat) 0,5 mg. Analytische Bestandteile: Rohprotein 10,5%, Rohfett 6,5%, Rohasche 2,3%, Rohfaser 0,4%, Feuchtigkeit 77%. Gebrauchsanweisung: siehe Tabelle. Bei Raumtemperatur servieren. Nach dem Öffnen im Kühlschrank lagern, und innerhalb von 48 Stunden verbrauchen. Mindestens haltbar bis, produziert von und nr. los: siehe Packungsunterseite.

Dog weight – Gewicht des Hundes – Poids du chien – Gewicht van de hond	Daily ration – Tagesration – Ration journalière - Dagrantsoen
5 – 9 kg	310 – 480 g
10 – 15 kg	520 – 700 g
16 – 22 kg	740 – 940 g
23 – 30 kg	970 – 1180 g
30 + kg	1180 + g